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Samenvatting 

Stadsboerderijen 

Van de respondenten heeft 42% in de twaalf maanden voorafgaand aan de enquête een 

bezoek gebracht aan een of meer van de Zoetermeerse stadsboerderijen. Dat zijn De 

Balijhoeve in Rokkeveen, Het Buitenbeest in Meerzicht en/of De Weidemolen in Oosterheem. 

Dat is iets meer dan 2017. In dat jaar gaf 40% van de respondenten aan een stadsboerderij te 

hebben bezocht. In de leeftijdsgroep 30 t/m 39 jaar is het aandeel respondenten dat een 

stadsboerderij bezocht het grootst, namelijk 73%. 

 

Als naar wijk/buurt wordt gekeken, dan blijkt dat respondenten uit Oosterheem het vaakst een 

stadsboerderij bezochten en dat respondenten uit het Centrum dat het minst vaak hebben 

gedaan (56% versus 29%).  

 

De stadsboerdijen worden gemiddeld met een 7,8 gewaardeerd. Dat is gelijk aan de 

waardering in 2017. 

 

Van alle respondenten vindt 86% het (zeer) belangrijk dat in Zoetermeer stadsboerderijen te 

vinden zijn. In de leeftijdsgroep 60 t/m 69 jaar vindt een groter deel, namelijk 90%, dat (zeer) 

belangrijk. 

 

Wijktuinen 

Van de respondenten heeft 22% in de twaalf maanden voorafgaand aan de enquête een of 

meer wijktuinen bezocht. Dat is iets meer dan in de voorgaande meting (20%). Respondenten 

uit de leeftijdsgroep 60 t/m 69 jaar zijn er het vaakst (28%) geweest.  

 

Als naar wijk/buurt wordt gekeken, dan blijkt dat respondenten uit De Leyens veel vaker (40%) 

dan gemiddeld een wijktuin bezochten. 

 

De wijktuinen worden gemiddeld met een 7,9 gewaardeerd. In 2017 was dat een 8,0. 

 

Van alle respondenten vindt 76% het (zeer) belangrijk dat in Zoetermeer wijktuinen te vinden 

zijn. In de leeftijdsgroep 60 t/m 79 jaar vindt een groter deel, namelijk 81%, dat (zeer) 

belangrijk. 
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1. Onderzoeksverantwoording 

1.1. Inleiding 

In september/oktober 2018 is in Zoetermeer de Stadspeiling1 gehouden. In de Stadspeiling 

worden over verschillende onderwerpen vragen gesteld aan inwoners van Zoetermeer. De 

Stadspeiling bestaat uit een enquête onder jongeren (12-23 jaar) en een enquête onder 

volwassenen (18-plus). Stadsboerderijen en wijktuinen was een van de onderwerpen uit de 

enquête onder volwassenen. Opdrachtgever was de afdeling Samenleving. 

1.2. Steekproef en respons 

Voor de enquête onder volwassenen zijn drie niet overlappende steekproeven van 4.000 

inwoners getrokken uit het bevolkingsbestand van de gemeente Zoetermeer. Deze personen 

waren op 1 september 2018 woonachtig in Zoetermeer en op die datum 18 jaar of ouder. 

Verder geldt dat zij op dat moment niet woonachtig waren in een verpleeghuis, gevangenis of 

gezinsvervangend tehuis. Deze personen hebben per brief een uitnodiging gekregen om een 

vragenlijst in te vullen. Dat kon schriftelijk of digitaal. Eenmaal is een herinneringsbrief 

verstuurd. Van de 4.000 benaderde inwoners hebben er 1.098 minimaal één vraag over dit 

deelonderwerp beantwoord. De respons op dit onderwerp bedraagt daarmee 27%.  

1.3. Rapportage 

In de voorliggende rapportage worden de uitkomsten gepresenteerd. In bijlage 1 staat uitleg 

over de betrouwbaarheid en nauwkeurigheid van de onderzoeksuitkomsten. In bijlage 2 staat 

een overzicht van de verdeling van de bevolking, steekproef en respons naar leeftijd en 

geslacht. Bijlage 3 bevat de vragen zoals gesteld in de enquête. In bijlage 4 zijn de resultaten 

in tabelvorm opgenomen. Bijlage 5 geeft toelichtingen die respondenten hebben gegeven. 

 

  

                                                
1 In 2018 is de jaarlijkse omnibusenquête onder 18-plussers en de tweejaarlijkse Jongerenpeiling onder 12 t/m 23-
jarigen samengevoegd onder de naam Stadspeiling. 
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2. Stadsboerderijen 

In Zoetermeer zijn drie stadsboerderijen: De Balijhoeve in Rokkeveen, Het Buitenbeest in 

Meerzicht en De Weidemolen in Oosterheem. Een stadsboerderij wordt ook vaak een 

kinderboerderij genoemd. Op de stadsboerderijen kan kennis worden gemaakt met dieren en 

het boerenbedrijf en er worden allerlei activiteiten georganiseerd. 

2.1. Bezoek 

Van alle respondenten heeft 42% in de twaalf maanden voorafgaand aan de enquête een 

bezoek gebracht aan een van de stadsboerderijen. Dat is iets meer dan in 2017 (figuur 2.1). 

 

Figuur 2.1 Heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 

stadsboerderijen? (2015-2018) 

 
 

Als de resultaten worden uitgesplist naar leeftijd, dan zijn grote verschillen te zien. 

Respondenten uit de leeftijdsgroep 30 t/m 39 jaar geven het vaakst (73%) aan in de 

voorgelegde periode een bezoek te hebben gebracht aan een stadsboerderij. Daarna volgen 

respondenten uit de leeftijdsgroepen 60 t/m 69 jaar met 46% (figuur 2.2). 

 
Figuur 2.2 Heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de stadsboerderijen? (naar 

leeftijdsgroep) 
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Als een indeling wordt gemaakt naar wijk/buurt, dan blijkt dat respondenten uit Oosterheem 

het vaakst (56%) in de onderzoeksperiode een bezoek brachten aan een van de 

stadsboerderijen. Respondenten uit de buurten De Leyens (31%) en het Centrum (29%) 

geven het minst vaak aan naar een stadsboerderij te zijn geweest (figuur 2.3). 

 

Figuur 2.3 Heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 

stadsboerderijen? (naar wijk/buurt) 

 
 

Van de respondenten die een stadsboerderij hebben bezocht, deed driekwart dat maximaal 

vijfmaal in de afgelopen twaalf maanden (figuur 2.4). 

 

Figuur 2.4 Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 

stadsboerderijen? (n=459) 

 

2.2. Waardering 

Aan de respondenten, die aangaven in een bezoek te hebben gebracht aan een van de 

stadsboerderijen, is gevraagd hun waardering te geven met een rapportcijfer. Van hen geeft 

2% een onvoldoende en 68% een acht of hoger (figuur 2.5). 
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Figuur 2.5 Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de stadsboerderijen waardeert? (n=449) 

 
 

Gemiddeld wordt een 7,8 gegeven. Dat is gelijk aan het waarderingscijfer uit 2017. 

Op pagina 23 worden waarderingen toegelicht. 

2.3. Belang 

Aan alle respondenten is gevraagd in welke mate zij het (on)belangrijk vinden dat in 

Zoetermeer stadsboerderijen te vinden zijn. Volgens 86% is dat (zeer) belangrijk. Als de 

antwoorden worden uitgesplitst naar leeftijd, dan blijkt dat 60 t/m 69-jarigen het vaakst (90%) 

de aanwezigheid van stadsboerderijen belangrijk vinden (figuur 2.6). 

 
Figuur 2.6 Kunt u aangeven hoe belangrijk u het vindt dat in Zoetermeer stadsboerderijen te vinden zijn? 

(naar leeftijdsgroep) 
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3. Wijktuinen 

In heel Zoetermeer zijn wijktuinen te vinden. Het doel van deze tuinen is om iedereen op een 

plezierige en leerzame manier in aanraking te brengen met de natuur. Elke wijktuin heeft een 

eigen karakter. 

3.1. Bezoek 

Van de respondenten heeft 22% in de twaalf maanden voorafgaand aan de enquête een 

bezoek gebracht aan een van de wijktuinen. Dat is iets meer dan in 2017 (figuur 3.1). 

 

Figuur 3.1 Heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de wijktuinen? 

(2017-2018) 

 
 

Respondenten uit de leeftijdsgroep 60 t/m 69 jaar zijn er het vaakst geweest. Namelijk 28% 

van hen geeft dat aan (figuur 3.2). 

 

Figuur 3.2 Heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de wijktuinen? 

(naar leeftijdsgroep) 

 
 

Als de antwoorden worden uitgesplitst naar wijk/buurt, dan blijkt dat respondenten uit De 

Leyens het vaakst (40%) in de genoemde periode een wijktuin hebben bezocht. 

Respondenten uit Noordhove bezochten het minst vaak (14%) een wijktuin (figuur 3.3). 
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Figuur 3.3 Heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de wijktuinen? 

(naar wijk/buurt) 

 
 

Van de respondenten die aangaven in de afgelopen twaalf maanden een wijktuin hebben 

bezocht, kwam het grootste deel (77%) daar maximaal vijf keer (figuur 3.4). 

 

Figuur 3.4 Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 

wijktuinen? (n=239) 

 

3.2. Waardering 

Ook aan de respondenten, die aangaven een bezoek te hebben gebracht aan een van de 

wijktuinen, is gevraagd hun waardering te geven met een rapportcijfer. Van de respondenten 

die dat hebben gedaan, geeft 3% een 4 of een 5 ofwel een onvoldoende. Ruim tweederde 

geeft een acht of hoger (figuur 3.5). 
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Figuur 3.5 Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de wijktuinen waardeert? (n=232) 

 
 

Gemiddeld wordt een 7,9 gegeven aan de wijktuinen. In 2017 was dat een 8,0. 

Op pagina 24 worden waarderingen toegelicht. 

3.3. Belang 

Evenals bij de staatsboerderijen is aan de respondenten gevraagd in welke mate zij het 

(on)belangrijk vinden dat in Zoetermeer wijktuinen te vinden zijn. Volgens 76% is dat (zeer) 

belangrijk. De steun is het grootst in de leeftijdsgroepen 60-69 jaar en 70 t/m 79 jaar. Van de 

respondenten in deze leeftijdsgroepen vindt 81% dat (zeer) belangrijk (figuur 3.6). 

 

Figuur 3.6 Kunt u aangeven hoe belangrijk u het vindt dat in Zoetermeer wijktuinen te vinden zijn? (naar 

leeftijdsgroep) 
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Bijlage 1: Bevolking, steekproef en respons 

In de onderstaande tabel worden de Zoetermeerse bevolking (per 1 januari 2018), de 

steekproef (per 1 september 2018) en de respons van dit deelonderzoek vergeleken aan de 

hand van de kenmerken geslacht en leeftijd. In onderstaande tabel is te zien dat 18 tot en met 

49-jarigen zijn ondervertegenwoordigd in de respons en respondenten van 60 jaar en ouder 

juist wat zijn oververtegenwoordigd. Er is geen weging toegepast omdat niet zeker is dat 

daarmee de werkelijkheid beter wordt benaderd. 

 

leeftijd geslacht bevolking steekproef respons 

18 t/m 29 jaar 
man 9,1% 9,5% 3,4% 

vrouw 8,7% 8,2% 4,5% 

30 t/m 39 jaar 
man 7,7% 7,4% 5,3% 

vrouw 8,1% 8,2% 6,1% 

40 t/m 49 jaar 
man 7,7% 8,3% 5,9% 

vrouw 8,5% 7,8% 6,8% 

50 t/m 59 jaar  
man 8,8% 9,4% 9,2% 

vrouw 9,6% 9,2% 9,8% 

60 t/m 69 jaar 
man 8,4% 8,9% 12,1% 

vrouw 8,8% 8,8% 15,4% 

70 t/m 79 jaar 
man 4,8% 4,9% 8,2% 

vrouw 5,2% 4,6% 7,4% 

80 jaar en ouder 
man 1,8% 1,6% 2,7% 

vrouw 2,9% 3,2% 3,2% 

totaal 
man 48,1% 50,0% 46,8% 

vrouw 51,9% 50,0% 53,2% 

totaal  100% 100,0% 100,0% 
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Bijlage 2: Betrouwbaarheid en nauwkeurigheid 

De in dit verslag opgenomen uitkomsten hebben betrekking op 1.098 respondenten uit de 

Stadspeiling 2018 die vragen hebben ingevuld over het onderwerp stadsboerderijen en 

natuurtuinen. Over de ‘werkelijkheid’, dat wil zeggen de situatie in de totale populatie van 

Zoetermeerse 18-plussers, kunnen alleen uitspraken worden gedaan in de vorm van 

schattingen. Dit kan in de vorm van puntschattingen en intervalschattingen. Bij een punt-

schatting, dat wil zeggen een schatting in de vorm van één getal, ligt het voor de hand als 

benadering van de werkelijkheid de uitkomst uit de enquête te nemen. Wanneer in de respons 

bijvoorbeeld 40% een bepaald gedrag vertoont, wordt dan aangenomen dat dit ook in de 

populatie 40% zal zijn. Een dergelijke puntschatting van een percentage zal bijna altijd in meer 

of mindere mate van de werkelijkheid afwijken.  

 

De kans op een verkeerde schatting kan aanzienlijk worden teruggebracht door de 

werkelijkheid te schatten in de vorm van intervallen (intervalschattingen). Het is mogelijk, met 

behulp van statistische formules, de grootte van een interval zodanig rond de enquête-

uitkomst te kiezen dat met een bepaalde mate van zekerheid (veelal ‘betrouwbaarheid’ 

genoemd) kan worden aangenomen dat het werkelijke percentage zich binnen dat interval 

bevindt. 

 

In onderstaande tabel is voor verschillende aantallen respondenten en voor verschillende 

percentages in de respons weergegeven wat de nauwkeurigheidsmarges zijn. Het gaat daarbij 

om de marges bij 95% betrouwbaarheid. Dit betekent dat als de steekproeftrekking en het 

onderzoek vele malen zou worden herhaald, het berekende nauwkeurigheidsinterval in 

minstens 95 van de 100 gevallen de werkelijke waarde zou bevatten.  

 

Procentpunten waarmee de werkelijke percentages (dus die in de populatie) maximaal kunnen afwijken 

van die in de respons (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 

aantal 
respondenten 

10% of 90% 20% of 80% 30% of 70% 40% of 60% 50% 

50 
 

100 
 

200 
 

300 
 

400 
 

500 
 

600 
 

700 
 

800 
 

900 
 

1.098 

8,3 
 

5,9 
 

4,2 
 

3,4 
 

2,9 
 

2,6 
 

2,4 
 

2,2 
 

2,1 
 

2,0 
 

1,7 

11,1 
 

7,8 
 

5,5 
 

4,5 
 

3,9 
 

3,5 
 

3,2 
 

3,0 
 

2,8 
 

2,6 
 

2,3 

12,7 
 

9,0 
 

6,4 
 

5,2 
 

4,5 
 

4,0 
 

3,7 
 

3,4 
 

3,2 
 

3,0 
 

2,6 

13,6 
 

9,6 
 

6,8 
 

5,5 
 

4,8 
 

4,3 
 

3,9 
 

3,6 
 

3,5 
 

3,2 
 

2,8 

13,9 
 

9,8 
 

6,9 
 

5,7 
 

4,9 
 

4,4 
 

4,0 
 

3,7 
 

3,5 
 

3,3 
 

2,9 

 

Voorbeeld: Stel dat van alle 1.098 respondenten 30% opvatting A heeft. In werkelijkheid (dus 

in de totale populatie van Zoetermeerders van 18 jaar en ouder) zal dit percentage dan met 

95% zekerheid liggen tussen 27,4 en 32,6%.  
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Bijlage 3: Vragenlijst 

 
Vragen uit de Stadspeiling 2018 over het onderwerp stadsboerderijen en wijktuinen. 
 
1. In Zoetermeer zijn drie stadsboerderijen: De Balijhoeve in Rokkeveen, Het Buitenbeest in 

Meerzicht en De Weidemolen in Oosterheem. Een stadsboerderij wordt ook vaak een 
kinderboerderij genoemd. Op de stadsboerderijen kunt u kennismaken met dieren en het 
boerenbedrijf en er worden allerlei activiteiten georganiseerd. 

 

 
 a. Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 

stadsboerderijen?  

      
  1. niet één keer ➔ ga naar vraag 2  

  2. 1 t/m 5 keer   

  3. 6 t/m 10 keer   

  4. meer dan 10 
keer  

  

     
 
 b. Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de stadsboerderijen waardeert?  

  
 lage waardering hoge waardering geen 

oordeel 
 

               
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

               
 
 c. Eventuele toelichting: 

Graag vermelden op welke van de bezochte stadsboerderijen uw toelichting betrekking heeft. 
 

   

   

   
 
2. In heel Zoetermeer vindt u wijktuinen. Het doel van de tuinen is om op een plezierige en leerzame 

manier in aanraking te komen met de natuur. Elke wijktuin heeft een eigen karakter. 
 

 
 a. Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 

wijktuinen?  

      
  1. niet één keer ➔ ga naar vraag 3  

  2. 1 t/m 5 keer   

  3. 6 t/m 10 keer   

  4. meer dan 10 
keer  

  

     
 
 b. Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de wijktuinen waardeert?  
     
 lage waardering hoge waardering geen 

oordeel 
 

               
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

               
 
 c. Eventuele toelichting: 

Graag vermelden op welke van de bezochte wijktuinen uw toelichting betrekking heeft. 
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 3. Kunt u aangeven hoe belangrijk u het vindt dat in Zoetermeer stadsboerderijen en wijktuinen 
te vinden zijn? 

 

         
 

 
 

 
1 

zeer 
belangrijk 

2 
 

belangrijk 

3 
 

onbelangrijk 

4 
zeer 

onbelangrijk 

5 
geen 

mening 

 

 - stadsboerderijen       
 - wijktuinen       
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Bijlage 4: Rechte tellingen 
 
1a. Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 
stadsboerderijen? 

 aantal  percentage 
niet één keer 638 58,2 
1 t/m 5 keer 346 31,5 
6 t/m 10 keer 49 4,5 
meer dan 10 keer  64 5,8 
subtotaal 1.097 100,0 

vraag niet beantwoord 1  
totaal  1.098  

 
b. Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de stadsboerderijen waardeert?  

 aantal percentage  
1 - - 

2 - - 

3 - - 

4 2 0,4 

5 7 1,6 

6 17 3,8 

7 117 26,1 

8 238 53,0 

9 47 10,5 

10 21 4,7 

subtotaal 449 100,0 

geen oordeel 4  

vraag niet beantwoord 7  

niet van toepassing 638  

totaal 1.098  

   

gemiddeld rapportcijfer: 7,8   

 
 
2a. Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de wijktuinen? 

 aantal  percentage 
niet één keer 854 78,1 
1 t/m 5 keer 184 16,8 
6 t/m 10 keer 14 1,3 
meer dan 10 keer  41 3,8 
subtotaal 1.093 100,0 

vraag niet beantwoord 5  
totaal  1.098  
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b. Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de wijktuinen waardeert?  

 aantal percentage  
1 - - 

2 - - 

3 - - 

4 2 0,9 

5 5 2,2 

6 13 5,6 

7 56 24,1 

8 99 42,7 

9 37 15,9 

10 20 8,6 

subtotaal 232 100,0 

geen oordeel 8  

vraag niet beantwoord 4  

niet van toepassing 854  

totaal 1.098  

   

gemiddeld rapportcijfer: 7,9   

 
 
3. Kunt u aangeven hoe belangrijk u het vindt dat in Zoetermeer stadsboerderijen te vinden zijn? 

 aantal  percentage 
zeer belangrijk 346 32,0 
belangrijk 579 53,5 
onbelangrijk 41 3,8 
zeer onbelangrijk 27 2,5 
geen mening 89 8,2 
subtotaal 1.082 100,0 

vraag niet beantwoord 16  
totaal  1.098  

 
 Kunt u aangeven hoe belangrijk u het vindt dat in Zoetermeer wijktuinen te vinden zijn? 

 aantal  percentage 
zeer belangrijk 205 19,4 
belangrijk 600 56,7 
onbelangrijk 81 7,7 
zeer onbelangrijk 32 3,0 
geen mening 140 13,2 
subtotaal 1.058 100,0 

vraag niet beantwoord 40  
totaal  1.098  
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Bijlage 5: Toelichtingen 

Toelichting vraag 1: Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de stadsboerderijen 

waardeert? 

Rapportcijfer 4-5 

• Balijhoeve + Voorweg is vies, oud, rommelig. 

• Rokkeveen ziet er weinig gezellig uit. Het Buitenbeest steeds ongezelliger door andere 

activiteiten en veranderingen. 

 

Rapportcijfer 6-7 

• Balijhoeve. Enthousiaste vrijwilligers, maar het geheel begint er behoorlijk armoedig uit te 

zien. Eten, drinken en bv ijsjes heel onprofessioneel. Zou veel meer inkomsten kunnen 

opleveren met al die opa’s en oma‘s. 

• De Balijhoeve moet nodig opgeknapt. 

• De Weidemolen Oosterheem. Klein en weinig beesten. 

• Stadsboerderij Rokkeveen, toe aan een opknapbeurt. 

• Vooral stadsboerderij de Balijhoeve heb ik bezocht. Helaas merk ik nogal wat achterstallig 

onderhoud. 

• Aan de Voorweg. Ik vind de stallen niet diervriendelijk. 

• De Balijhoeve en de Weidemolen zijn prachtig, goed onderhouden. Het Buitenbeest is hard 

aan renovatie toe. Het is er vies, slecht onderhouden en de bestrating is ongelooflijk slecht. 

• De Balijhoeve: aangekondigde activiteit in Streekblad werd niet uitgevoerd. 

• Met vragen, zijn er weinig mensen met antwoord. 

• Vaak vies door de dieren. 

• Verouderd. 

 

Rapportcijfer 8-10 

• Balijhoeve, maar dat komt omdat daar vandaan wekelijks wandelingen vertrekken. 

• Buitenbeest bezocht met school, erg leerzaam programma. 

• De Weidemolen is goed rolstoeltoegankelijk. Fijn, om zo met bewoners van Magndia 

(Vierstroom) naar toe te lopen. 

• De Weidemolen nog erg kaal. 

• Dieren, rust en mensen ontmoeten, koffie. 

• Erg leuk en toegankelijk voor de kinderen. 

• Gaan naar alle drie de boerderijen. Fijn dat er ook veel speelattributen zijn. 

• Het Buitenbeest heeft ook een leuke speeltuin. 

• Het is fijn om een kinderboerderij in de buurt te hebben. Helaas is de locatie wel verouderd 

(Balijhoeve Rokkeveen). 

• Ik ga regelmatig met kleinkinderen naar De Weidemolen en heb het daar erg naar mijn zin. 

• Jammer dat er geen honden welkom zijn op de vestiging aan de Voorweg. 

• Meerzicht. Logan is 2 en die vindt de kinderboerderij helemaal fantastisch. 

• Mijn kleinkinderen vinden stadsboerderij helemaal te gek. Juist de combinatie van spelen en 

cavia‘s aaien doet het hem. En dan nog snoep kopen en film kijken. 

• Mijn man is 2x p.w. Bij Tuingezel (Het Buitenbeest). 

• Stadsboerderij De Balijhoeve en kinderboerderij Het buitenbeest beide prima. 

stadsboerderijen waar je makkelijk een uurtje of twee met je kind kan vermaken. Laatst was 

er bij het buitenbeest een technobus, dat was erg interessant voor mijn zoon van bijna 4. 

• Vind meerwaarde in de stadsboerderij boven een gewone kinderboerderij. 

• Voor kinderen ideaal. Geen negatieve reactie. 

• We gaan geregeld en afwisselend naar alle drie de kinderboerderijen. 

• Weidemolen. Netjes. 
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• Weidemolengeertje scores hoger, wegens meer dieren. 

• Zag er goed verzorgd uit. Goed educatie voor kinderen. 

• Alle drie hebben zij wel iets unieks wat de ander niet heeft. 

• Het Buitenbeest aangezien ik daar met veel plezier vrijwilliger ben. 

• Leerzaam voor kinderen en ruimte om te spelen geeft plezier. 

• Weidemolen: vergaderen (BOAZ) bij Gemeente Zoetermeer. Buitenbeest: begeleiding. 

schooltuinenbezoek en bezoeken met kleinkinderen. 

• Worden leuke activiteiten georganiseerd. 

• Zou beter onderhouden mogen worden. Rokkeveen & Meerzicht. 

• Brengt de natuur terug in de stad. 

• Erg belangrijk om kinderen de gelegenheid te geven in aanraking met dieren en natuur te 

komen en iets bij te brengen over respect en liefde voor dier en natuur. 

• Heerlijk om doorheen te lopen met kleindochter. 

 

Toelichting vraag 2: Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de wijktuinen 

waardeert? 

 

Rapportcijfer 4-5 

• Niet aantrekkelijk; 

• Oriëntatie planten etc. 

 

Rapportcijfer 6-7 

• Niet uitnodigend. 

• Seghwaert goed opgeknapt door honden vies (poep). 

 

Rapportcijfer 8-10 

• Ben daar vrijwilliger; 

• Ben vrijwilliger op wijktuin Rokkeveen; 

• Broekwegzijde, ze hebben daar echt een geweldige plek van gemaakt; 

• Goed onderhouden; 

• Ik ben 1 keer in de Zoete Aarde geweest tgv een open dag. Dat was leuk opgezet. De indruk 

die ik van de tuintjes kreeg was ok; 

• Ik kom er wel eens voor een stekje of een vraag; 

• Ik neem graag "Het schelppad" van huis naar Centrum West; 

• Inrichting en onderhoud is goed; 

• Natuur tuin Meerzicht komen we graag om lekker te wandelen en natuurfoto's te maken van 

planten paddenstoelen enz.; 

• Prachtig initiatief. Lekkere groenten, honing e.d.; 

• De wijktuin zorgt voor natuur in de stad en heeft een fantastische sociale functie; 

• Mogen er veel meer van komen; 

• Broekwegzijde. Erg belangrijk als buurt ontmoetingspunt, gelegenheid tot klussen in de 

natuur en ondersteunend aan natuurbehoud en duurzaamheid; 

• Buytenwegh: Hele belangrijke tuin! Word veel geoogst en samen gewerkt met kinderen, 

ouderen, vrijwilligers. Zou beter/ meer gesteund moeten worden door de gemeente! 
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